



Следователи отдела по расследованию особо важных дел следственного управления организовали и провели воспитанникам подшефного детского дома день отдыха на природе

В рамках оказания благотворительной помощи сотрудники отдела по расследованию особо важных дел следственного управления провели для детей «День отдыха на природе». Воспитанники детского дома в сопровождении воспитателей были приглашены на экскурсию в частное животноводческое хозяйство деревни Лукино. В программу отдыха вошли прогулка на конной повозке, а также общение детей с птицами и животными, обитающими на ранчо.

Изображения



30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/751574>